

# КОНЦЕРТ АНГЛИЙСКИХ ГОСТЕЙ 5

**П**О ПРИГЛАШЕНИЮ Союза композиторов СССР в столицу приехали выдающиеся английские композиторы Алан Буш и Алан Роусторн.

— Нынешний мой приезд в Москву, — говорит Алан Буш, — седьмой по счету.

Мы приехали в вашу страну для популяризации английской музыки. Первый концерт состоялся в Ереване. Раньше мне никогда не приходилось там бывать. Это чудесный город, и все, что мы видели, доставило нам огромное удовольствие. Особенно ярко врезались в память беседа с молодыми армянскими композиторами и посещение мастерской старейшего ху-

дожника Мартироса Сарьяна.

Большое удовольствие доставляет возможность дирижировать Государственным симфоническим оркестром СССР. Работая с ним, мы убедились в том, что это замечательный творческий коллектив.

Каждый мой приезд в Москву, каждая новая встреча с советской культурой убеждает в том, что у вашего искусства огромные масштабы и высококвалифицированная аудитория, — сказал в заключение Алан Буш.

Сегодня в Большом зале консерватории — первый авторский концерт английских гостей.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. МОСКВА

ОКТ 1963